

Чжан Кан, Лю Сяосюн

Киевский национальный университет технологий и дизайна (Киев, Украина)

Научный руководитель – к. филол.н., преподаватель кафедры иностранных

языков Киевского национального университета технологий и дизайна

Синявская О. Е.

НЕКОТОРЫЕ ФАКТЫ О ГОРОДАХ КИТАЯ:

ГОНКОНГ И УХАНЬ

В Китае 23 провинции, пять автономных районов, четыре города центрального подчинения и два специальных административных района. Каждый город, как отдельная страна, обладает своей культурой и историей, кухней и традициями. Поэтому каждый город в Китае уникален и неповторим.

Официальное название **Гонконга** – Специальный Административный Район Гонконг. Это автономия в составе Китайской Народной Республики.

Гонконг расположен на Коулунском полуострове, а также на более чем 260 островах. Гонконг принято делить на три части: собственно остров Гонконг, Коулун и Новые Территории.

В 1842 году Гонконг был захвачен Великобританией. Большая по площади часть, так называемые Новые Территории, была арендована в 1898 году на 99 лет и на этот срок являлась частью британской колонии. Великобритания признавала этот договор аренды и никогда не отказывалась от обязательства передать Китаю Новые Территории к 1997 году.

Согласно совместной китайско-британской декларации и Основному закону Гонконга, территории предоставлена широкая автономия до 2047 года: Гонконг оставляет за собой контроль над законодательством, полицией, денежной системой, пошлинами и иммиграционной политикой, а также сохраняет представительство в международных организациях и мероприятиях.

Ухань – один из крупнейших городов Китая, центр провинции Хубэй. Город расположен в центре страны, на месте слияния рек Янцзы и Ханьцзян и состоит из трех частей: Учан, Ханькоу и Ханъян, которые вместе именуются «Три города Уханя». Эти три части стоят напротив друг друга по разным

берегам рек, связанны мостами, один из которых считается первым мостом современного типа в Китае.

Здесь множество живописных мест, природных и культурных достопримечательностей, например, озеро Дунху и Хуанхэлоу — терем Желтого аиста.

В городе часто случались опустошительные наводнения. Самое значительное наводнение произошло летом 1954 года, когда уровень воды поднялся почти до 30 метров. В связи с этим в 1969 году в Приречном парке был воздвигнут монумент, на котором высечено обращение Мао Цзэдуна к героическим уханьцам, и его стихотворение «Плавание», где автор уделил внимание строительству плотин выше по течению. В соответствии со словами Мао, в провинции Хубэй выше по течению Янцзы были в последующие полвека построены гидроэлектростанции Гэчжоуба и Санься.

Каждому стоит посетить Китай и выбрать тот город, который понравится больше всего.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. <http://www.chinatrips.ru/hongkong/>
2. <http://www.chinatrips.ru/wuhan/>
3. <http://www.vokrugsveta.ru/encyclopedia/index.php>
4. <https://ru.wikipedia.org/wiki>